



# Родной Край

www.rodnoykray31.ru

Издаётся с 1930 г. № 75 (5058) СУББОТА, 19 СЕНТЯБРЯ 2015 года

цена свободная



12 +

## Завтра - День работника леса

### УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И РАБОТНИКИ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Труд лесоводов не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества, развития экономики страны. Лес - это бесценный природный дар, это легкие планеты. И от того, в каком состоянии они находятся, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу, является хранителем будущего.

Осуществляя большую работу по восстановлению и преумножению лесов, вы сохраняете для будущих поколений красоту и богатство природы Белгородчины.

Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. Здоровья вам и вашим близким, успехов во всех начинаниях, счастья, мира, благополучия!

А. ВЕРЗУН, глава администрации Грайворонского района.

## ХРАНИТЕЛИ БУДУЩЕГО



Понимая исключительную ценность леса и необходимость его охраны, в нашей стране издавна существуют люди, ответственные за лесовосстановление, лесоразведение, уход за лесными культурами, отводом лесосек, охрану лесов и их использование.

История появления таких людей уходит корнями в далекую эпоху Петра Первого. Именно при нем возникла необходимость в специалистах, способных грамотно управлять лесными ресурсами, и по его указу в 1703 году, были впервые описаны леса. А в 1722 году указом Петра Первого «О назначении в губерниях вальдемайстеров» впервые в России были введены должности, предшествующие нынешним лесничим.

Спустя почти столетие, император Павел Первый успешно продолжил заботы своего великого пра-деда о лесе. В 1798 году его указом был учрежден первый Лесной департамент в Российской империи. А в 1804 году в Царском селе возникла первая лесная школа, где началось обучение крестьян лесничему делу.

До Октябрьского переворота 1917 года праздник работников лесного хозяйства отмечался 1 августа по старому стилю в день Происхождения (изнесения) честных древ Животворящего Креста Господня.

Постепенно сформировалось чёткое законода-

тельное регулирование в сфере лесопользования, что нашло закрепление в «Лесном законодательстве СССР», принятом 18 сентября 1977 года. Это послужило поводом отмечать в этот день праздник работников леса. Однако впервые День работников леса был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 года, которым постановлялось праздновать День работников леса в третью воскресенье сентября.

Так у людей, чья профессиональная деятельность напрямую связана с лесными угодьями, появился собственный праздник - праздник тех, кто занимается посадкой молодого леса, сохраняет его, рационально использует и охраняет. Праздник тех, кто, выбрав требующую особого склада характера профессию, стоит на страже щедрого подарка природы - леса. В этот день все выражают свое уважение к их самоотверженному труду по сохранению и преумножению богатства наших лесов и вспоминают их профессиональные заслуги. Но в полной мере оценивают труд работников лесного хозяйства лишь будущие поколения.

Наряду со своими коллегами этот праздник отмечает и коллектив областного казенного учреждения «Грайворонское лесничество», которое возглавляет Михаил Иванович Мусиенко. Сейчас в лесничестве трудятся девять сотрудников, влюбленных в лес и без сожаления посвятивших

М. МУСИЕНКО,  
директор ОКУ  
«Грайворонское  
лесничество»

### Уважаемые грайворонцы!

От всего сердца благодарим вас за ту поддержку, которую вы оказали нам, отдав свои голоса за нас в ходе выборов депутатов Белгородской областной Думы шестого созыва. Поверьте, ваше доверие нам очень важно и ценно. И мы приложим все усилия, чтобы оправдать его.

На протяжении ближайших пяти лет мы будем отстаивать интересы Грайворонского района в ходе работы областной Думы и выполнять полученные от вас наказы. И чем плотнее будет наше с вами взаимодействие, тем активнее вы будете включаться в нашу совместную деятельность, тем успешнее будут решаться проблемы Грайворонского района и стабильнее и комфортнее будет жизнь его граждан.

А. А. КИСЕЛЕВ,  
М. А. САВЧЕНКО,  
депутаты Белгородской областной Думы шестого созыва.

## На выборах в областную Думу по 25 одномандатным округам победили 24 представителя «Единой России» и один самовыдвиженец

14 сентября председатель Избирательной комиссии Белгородской области Николай Плетнёв огласил полные предварительные итоги выборов в облдуму. В 24 из 25 одномандатных округов победителями стали представители политической партии «Единая Россия». Лишь в Корочанском

районе победу одержал самовыдвиженец Сергей Литвинов, занимающий в настоящее время пост секретаря Совета безопасности Белгородской области.

Лидером среди одномандатников по набранному количеству голосов стал председатель Белгородской областной Думы

V созыва Василий Потрясаев, за него проголосовали 87,05% избирателей. Напомним, он баллотировался по Ракитянскому одномандатному избирательному округу № 18.

Пресс-служба  
Белгородской  
областной Думы.

## «Зарядка с чемпионом»

15 сентября в Грайворонском районе стартовала Всероссийская акция «Зарядка с чемпионом».



Цель акции - организация массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий, направленных на популяризацию гимнастики среди широких слоев населения, пропаганду физкультуры и спорта на примерах работы ветеранов спорта и знаменитых спортсменов. В качестве последних выступят грайворонские победители областных и всероссийских соревнований, члены сборных ЦФО и России, практикующие тренеры. Мероприятие, утвержденное заместителем министра спорта Российской Федерации Павлом Колобковым, проходит в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Первый урок физической зарядки под руководством нашей землячки, мастера спорта по дзюдо и самбо, многократной чемпионки Белгородской области, Центрального Федерального округа и всероссийских соревнований, член сборной команды Центрального Федерального округа, участница Кубка Европы Жаны Светличной.

Будучи начальником отдела правового обеспечения и муниципальных закупок администрации Грайворонского района, Елена с января 2015 года провела ряд результативных выступлений в соревнованиях по силовому троеборью (паэирлифтингу). Недавний успех в соревнованиях на Кубке мира, который прошел в августе в городе Курске, принес грайворонской спортсменке высокое звание Мастера спорта России. Нелегко дотянулась Елене победа. Более 800 спортсменов приняли участие в соревнованиях. К странам-участницам добавилась Франция. Возросло количество заявок от Белоруссии и Казахстана. Но мастерство и воля помогли спортсменке завоевать почетное третье место.

С. ВОДЧЕНКО.